

مسلمان خان فائرنگ کیس میں ہتھیار برآمد



ممبئی: ۲۳ اپریل (یو این آئی) فلم اداکار سلمان خان فائرنگ کیس میں ممبئی کرائم برانچ نے فائرنگ میں استعمال ہونے والا اسلحہ برآمد کر لیا ہے۔ کرائم برانچ کی ایک ٹیم نے سورت میں تاپتی ندی سے بوتلوں اور پگھڑ زندہ کاڑھوں کے ساتھ ساتھ کرائم برانچ کاوغی ہے کہ یہ وہی ہتھیار ہے جو 14 اپریل کو سلمان خان کے گھر پر فائرنگ کے لیے استعمال کیا گیا تھا۔

اسلحہ کو مزید جانچ کے لیے ایف ایس ایل ڈیپارٹمنٹ کو بھیجا جائے گا۔ دونوں شہریوں کے مطابق وہی کپتا اور سکر پال نے فائرنگ کرنے کے بعد ہتھیاروں اور گولیوں کو سورت میں تاپتی ندی میں تھپتھپا دیا تھا۔ سورت کے تاپتی ندی میں کرائم برانچ ممبئی کے سرچ آپریشن کے دوران 2 بوتلوں، 3 میگنیزین۔ اور 13 زندہ کاڑھوں سے۔

حملہ کرنے سے پہلے دونوں حملہ آوروں نے اپنے پیٹرنرز سے تقریباً ایک لاکھ روپے وصول کیے تھے جس کا استعمال کرتے ہوئے دونوں نے کرائم برانچ کے لیے ایک موٹر سائیکل خریدی اور اپنے روزمرہ کے اخراجات کا انتظام بھی کیا۔ دونوں نے پونہ میں واقع سلمان خان کے فارم ہاؤس سے تقریباً 13 کلومیٹر دور ایک مکان کرائے پر لیا تھا۔ یہ دونوں یہاں سے فارم ہاؤس کی رہتی کرتے تھے۔ دونوں کو کام مکمل کرنے کے بعد بائی رقم ادا کرنے کا وعدہ کیا گیا تھا۔ اس لیے ان لوگوں نے 28 فروری کو چھپانے سے پہلے سینٹرل کاسٹریکٹو۔

مکان کرایہ پر لینے کے لیے دونوں نے کرایہ 1 لاکھ روپے بنا یا اور اس کے لیے اپنا اصلی آدھار کارڈ استعمال کیا۔ ایک بینک کے مطابق ملزمین نے 000.10 روپے ایڈوانس میں مالک مکان کو کرایہ دیا اور ماہانہ کرایہ 500.3 روپے مقرر کیا گیا۔ پونہ میں کچھ دن رہنے کے بعد دونوں نے موقع پر 18 مارچ کو چھپانے چلے گئے۔ دونوں کیم اپریل کو واپس آئے۔ اس کے بعد 14 اپریل کو صبح 5 بجے موٹر سائیکل پر سوار دونوں نے باندھ میں سلمان خان کے گھر پر فائرنگ کی۔ سلمان باندھ کے کلبھوشن اپارٹمنٹ میں رہتے ہیں۔ حملہ آوروں نے ان کے گھر پر 5 رائفنگ فائرنگ کی۔ چار گولیاں دیوار پر لگیں، جب کہ ایک گولی ان کے گھر کی کلبھوشن میں لگی جہاں سلمان اکثر کھڑے ہو کر اپنے مداحوں کا استقبال کرتے ہیں۔

پولیس کی تفتیش میں یہ بات سامنے آئی ہے کہ کوئی بانک پر پیچھے بیٹھے حملہ آور ساگر پال نے چلائی تھی۔ جبکہ وہی کپتا موٹر سائیکل پر سوار تھا۔ موٹر سائیکل پر سوار ہونے کے دوران وہی لارنس لیگ سے بھی رابطے میں تھا۔ ممبئی پولیس کی ایک ٹیم حملہ آوروں کی اور ساگر کو پرواز کے ذریعے مہاراشٹر کے دارالحکومت ممبئی لے گئی ہے۔ دونوں کو عدالت میں پیش کیا گیا، جہاں سے انہیں 125 روپے تک جیل بھیج دیا گیا ہے۔

ممبئی ہائی کورٹ نے سیدنا مفضل سیف الدین کو بوہرہ کمیونٹی کے سربراہ کی حیثیت پہنچانے کی درخواست خارج کر دی

ممبئی: 23 اپریل (یو این آئی) ممبئی ہائی کورٹ نے منگل کو داؤدی بوہرہ روحانی پیشوا سیدنا مفضل سیف الدین کے بوہرہ برادری کے 53 ویں داعی اطلاق یا روحانی سربراہ کے عہدے کو ختم کرنے والے دیوانی مقدمے کو خارج کر دیا۔ سیدنا محمد بہان الدین، 52 ویں داعی اطلاق، 2014 میں انتقال کر گئے اور ان کے بیٹے مفضل سیف الدین نے ان کی جگہ لی۔ یہ حکم سیدنا مرحوم کے سوتیلے بھائی خزیبہ قطب الدین کی جانب سے دائر درخواست کی طویل سماعت کے بعد دیا گیا، جس نے جانشینی کو ختم کیا تھا۔ انہوں نے یہ اعلان طلب کیا کہ وہ 10 دسمبر 1965 کو مرحوم رہنما کے خلیفہ ناس (جانشینی کی منظوری) کی بنیاد پر کمیونٹی کے رہنما تھے۔ قطب الدین کی 2016 میں امریکہ میں موت کے بعد ان کے بیٹے سیدنا طاہر الدین مدعی بن گئے اور خود لپڈر قرار دینے کی کوشش کی۔ فخر الدین نے دعویٰ کیا ہے کہ ان کے والد نے انہیں ناس عطا کیا تھا اور اس طرح انہیں داعی قرار دیا جانا چاہئے۔ ہائی کورٹ نے مقدمہ خارج کر دیا ہے۔ جسٹس گوتم پٹیل نے اپنے فیصلے کے بعد مدعی کے لیے پیش ہونے والے دلائل سے درخواست کی کہ وہ یہ دیکھیں کہ جذبات موجود ہیں۔ انہوں نے کہا کہ میری طرف سے خدشہ ہے۔ میں کوئی دلچسپی نہیں چاہتا۔ میں نے اس فیصلے کو ملوث شخصیات کے لیے غیر جانبدار رکھا ہے۔ جسٹس پٹیل نے کہا کہ میں نے صرف ثبوت کے معاملے پر فیصلہ کیا ہے نہ کہ ایمان کے۔ داؤدی بوہرہ شیعہ مسلمانوں میں ایک مذہبی فرقہ ہے۔ روایتی طور پر تاجروں اور صنعت کاروں کی کمیونٹی ہے، اس کے ہندوستان میں 5 لاکھ سے زیادہ اور پوری دنیا میں 10 لاکھ سے زیادہ ممبران ہیں۔ کمیونٹی کے اعلیٰ مذہبی رہنما کو داعی اطلاق کہا جاتا ہے۔

بی جے پی ایم ایل اے نیشنل رانے کے خلاف ممبئی اور تھانے بھر میں 4 ایف آئی آر درج: مہاراشٹر حکومت

ممبئی: ۲۳ اپریل (یو این آئی) آج ممبئی ہائی کورٹ نے 3 مارچ 2024 کو ممبئی کے مضامین مالدینی علاقے میں منعقدہ جن آر کاروش ریلی میں نفرت انگیز تقریریں کی سزا کی مہاراشٹر حکومت و پولیس کمشنر کی جانب سے، سرکاری وکیل (بی پی پی) وینیرگا ورنے کورٹ میں ایک جواب داخل کیا اور ہائی کورٹ کو بتایا کہ مالدینی پولیس نے 5 مارچ کو ریلی کے منعقدہ جگہوں ٹھا کر کے خلاف آئی پی سی کی دفعہ 188 کے تحت ایف آئی آر درج کی ہے جس میں دفعہ 504، 506 شامل کی گئی ہے۔ اسی ایف آئی آر میں تین رانے کا نام بھی شامل کیا گیا ہے۔ ہائی کورٹ نے بی جے پی سے سوال کیا کہ دفعہ 295A کیوں نہیں لگائی گئی حالانکہ بی جے پی نے تین رانے کی کرائی تھی کہ وہ مزید تحقیقات کر کے سیشن 295A کے امکانات کے بارے میں سوچے کی اور ضرورت پڑنے پر ضروری کارروائی کرے گی۔ کل 4 مقامات پر ایف آئی آر درج کی گئی ہے۔ جس میں مالدینی، گھٹا کوپر، میرا روڈ، مانجور نامی علاقے شامل ہیں۔ ہائی کورٹ ڈیوڑن چھ ججس ریوٹی موہنے ڈیرے اور ججس منولا سے دیشپانڈے نے کیس کی اعلیٰ سماعت 19 جون 2024 کو مقرر کی اور پولیس کو اپنا جواب داخل کرنے کی ہدایت کی۔ واضح رہے کہ عدالت معاملے میں درج شدہ ایک مفاد عامہ کی عرضداشت کی سماعت کر رہی تھی جس میں اشتعال انگیز تقاریر کے معاملے میں کارروائی کا مطالبہ کیا گیا تھا۔

اسکولی طالبات نے گزگ میں لگائی چھلانگ

مرزا پور: 23 اپریل (یو این آئی) اتر پردیش کے ضلع مرزا پور کے چنار علاقے میں منگل کو اسکولی طالبات لگا لگا دعویٰ میں کود گئیں۔ جن کی تلاش جاری ہے۔ پولیس کے مطابق دارائسی ضلع کے راجا تالاب تھانہ علاقے کے بیلوا گاؤں بشدہ تین کی بیٹی گر گیا (15) اور تین کی بیٹی جاگی (15) آپس میں سہیلیا ہیں۔

آئین مساوات اور جمہوریت کی جو تعلیم دیتا ہے اسے ہر حال میں اپنی اصلی صورت میں باقی رکھا جانا ضروری ہے: نجیب جنگ

قومی اردو کونسل میں شری رام بہادر رائے کی کتاب 'آئین ہند: ان کہی کہانی' (اردو ایڈیشن) کا احسا اور مذاکرہ

کے شہری کو اور اس کے حقوق کو مرکز میں رکھا گیا ہے۔ ماہر قانون اور انسانی حقوق کے اسکالر پروفیسر خواجہ عبدالمتقّم نے اس موقع پر گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ہم خوش قسمت ہیں کہ ہمارا ایک آئین ہے، دنیا میں بہت سے ایسے ممالک ہیں جن کا اپنا کوئی آئین نہیں ہے۔ انہوں نے کتاب پر گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ یہ کتاب ہے حد اہم ہے اور اس کتاب کے پیشتر حوالات معیاری تصانیف سے دیے گئے ہیں۔

مہمان اعزازی پروفیسر شاہد اختر مہرقومی کمیشن برائے اقلیتی تعلیمی ادارہ جات نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ ایک انسان اسی وقت اچھا بن سکتا ہے جب وہ ملک کے آئین کو اچھی طرح مانے، جب قانون بن رہا تھا تو اس وقت کے حالات اور ماحول سے ہم باہل بھی ناواقف تھے یہ کتاب ان تمام باتوں کی طرف رہنمائی کرتی ہے، آئین کو جاننے اور اسے اچھی طرح سمجھنے کے لیے اس کتاب کا مطالعہ ضروری ہے۔

آئین ہند: ان کہی کہانی کے مترجم ڈاکٹر جاوید عالم نے ترجمے کے حوالے سے ان کو جو دشواریاں پیش آئیں اس پر انہوں نے کہا کہ آئین ہند سے متعلق جو مباحث ہیں وہ واقعی بڑھنے سے تعلق رکھتے ہیں۔ تقریب کی نظامت جتانی القاسمی نے کی اور اظہار تشکر ڈاکٹر فتح کوثر بزدانی اسسٹنٹ ڈائریکٹر (ایڈمک) نے کیا۔

اس تقریب میں جناب محمد احمد اسسٹنٹ ڈائریکٹر (ایڈمن) محترمہ منیرا بی بی کلیم اللہ، جناب احمد شاہ بنواز محمد خرم، اور کونسل کا پورا عملہ شریک تھا۔ اردو دنیا کی معزز شخصیات نے بھی اس تقریب میں شرکت کی جن میں دانش اقبال، اسماعیل انجم، پروفیسر خالد محمود، پروفیسر نسیم طاہر، پروفیسر شہیر رسول، جناب فیروز بخت، جناب شیش آسن، جناب اسد رضا، پروفیسر زہت بیرون، ڈاکٹر سلمیٰ شاہین، ڈاکٹر نعیمہ جعفری پاشا، پروفیسر اختر حسین، ڈاکٹر رشیدہ روی، پروفیسر نوشاد ملک، ڈاکٹر اظہار بھیر بانی، خورشیدہ جیت، محترمہ شہزاد، محمد افضل وغیرہ قابل ذکر ہیں۔



مفرد ہے، اس کتاب کو پڑھ کر اندازہ ہوگا کہ آئین کیوں بنا اور آئین بنانے کے کیا محرکات تھے، ان تمام باتوں کو اس کتاب میں بڑی خوب صورتی سے بیان کیا گیا ہے۔

شری رام بہادر رائے صدر اندرا گاندھی نیشنل سینٹر فار دی آرٹس نے اپنے خطاب میں کہا کہ سموہان کو ماننا الگ بات ہے اور اس کو جاننا الگ۔ سموہان کو جاننے کے لیے اس کتاب کا مطالعہ ضروری ہے۔ سموہان پر بہت سی کتابیں موجود ہیں ملک کے ہر شہری کو چاہیے کہ وہ جس ملک میں رہ رہا ہے وہاں کے آئین کو سمجھے اور اس میں بتائے گئے قوانین پر عمل پیرا ہو، انہوں نے کہا کہ ہندوستان کا آئین سب سے الگ ہے، دنیا کے بیشتر ممالک کے آئین میں لکھا ہوا ہے کہ اسے بدلنا نہیں جاسکتا لیکن ہندوستان کا آئین کھلا ہوا ہے اس میں ضرورت پڑنے پر تبدیلی کی جاسکتی ہے۔ یہ سموہان کی طاقت بھی ہے اور ہندوستان کی طاقت بھی۔ انہوں نے مزید کہا کہ سموہان کی سب سے بڑی طاقت یہ ہے کہ اس میں دھرم اور مذہب کی کوئی جگہ نہیں ہے بلکہ یہاں



نئی دہلی: قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان کے صدر دفتر میں شری رام بہادر رائے کی کتاب 'آئین ہند: ان کہی کہانی' کی تقریب اجرا اور مذاکرے کا انعقاد کیا گیا جس کی صدارت دہلی کے سابق لیفٹیننٹ گورنر جناب نجیب جنگ نے کی، انہوں نے اپنے صدارتی خطاب میں آئین ہند پر بات کرتے ہوئے کہا کہ آئین کے پیچھے اسٹریکچر کو بدلنے کی باہل بھی ضرورت نہیں ہے، آئین مساوات اور جمہوریت کی جو تعلیم دیتا ہے اسے ہر حال میں اپنی اصلی صورت میں باقی رکھا جانا ضروری ہے۔ آئین ہند ان کہی کہانی پر گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ایسا نوکھا کام پہلے بھی نہیں ہوا اور نہ ہی آگے ہوگا، یہ کتاب سب کو پڑھنی چاہیے اور خاص طور پر نئی نسل کو اس کا ضرور مطالعہ کرنا چاہیے۔

خیر مقدمی کلمات پیش کرتے ہوئے قومی کونسل کے ڈائریکٹر ڈاکٹر نسیم اقبال نے تمام مہمانان کا استقبال کیا، انہوں نے کہا کہ عالمی یوم کتاب کے موقع پر دہلی کی چار یونیورسٹیوں میں کتاب اور فرٹ کے عنوان سے پروگرام کا انعقاد کیا گیا تاکہ طالب علم کو کتاب سے قریب کیا جائے اور کتاب سچھ کو فروغ دیا جائے، انہوں نے کہا کہ کوئی بھی ملک آئین سے چلتا ہے، اور کونسی آئین کے دائرے میں چلتی ہیں، یہ کتاب ہے حد



মেডিয়েل হॉস্পिटل

MEDIWELL HOSPITAL

সুবিধাएँ

विशेषज्ञ डॉक्टर्स	आकशिमक सेवा
सभी तरह की सर्जरी	हड्डी एवं नस रोग
अल्ट्रासोनोग्राफी	डीजीटल एक्स-रे
पैथोलोजी	वैकसीनेशन
इ.सी.जी	आई.सी.यू
इकोकार्डियोग्राफी	मोर्डन ओटी
स्त्री एवं प्रसुती रोग की सारी सुविधाएँ	
Contact : 06513564410	
कडरू, राँची-2	



کشن گنج لوک سبھا حلقہ سے سبھی طبقہ کے لوگوں کی مجھے حمایت حاصل ہے۔ ماسٹر مجاہد عالم

پوختا ہئی کشن گنج محمدا حلقہ راجی
کشن گنج لوک سبھا حلقہ سے امیدوار ماسٹر مجاہد عالم نے کہا کہ کشن گنج کی سر زمین گنگا جمنی تہذیب کا گہوارا ہے جسے برقرار رکھنا ہم سبھوں کی ذمہ داری ہے جو چادھامن بلاک میں رکن اسمبلی کی حیثیت سے جو کام کیا ہے وہ تاریخی ہے۔ پارلیمانی انتخاب کے مد نظر این ڈی اے گنگا بندھ کشن گنج لوک سبھا حلقہ سے این ڈی اے گنگا بندھن جیو کے کٹ پر انتخاب لڑ رہے ماسٹر مجاہد عالم نے کہا کہ حکومت بہار و بریلی تینٹیشن کمرا بی شخصیت ہے کہ ان کی حکومت میں سر پینڈنٹنا صر کورواٹھانے کی جرات نہیں ہوئی تینٹیشن کمرا کی دور حکومت میں چارگی امن وامان قائم ہے۔ اس بار کشن گنج کی ترقی کیلئے این ڈی اے گنگا بندھن سے بڑی امید کے ساتھ کشن گنج ترقی کیلئے م بڑی جانچ پڑتال کے بعد کٹ سونا گیا ہے کٹ دینے کی ذمہ داری تینٹیشن کمرا کی تھی اور کامیاب کرانا آپ کی ذمہ داری ہے۔ ہماری سرکار کام پر یقین رکھتی ذات برادری سے اوپر اٹھ کر ترقی ترقی اور ترقی کی بات کرتی ہے اور اس زمین میں اتا کر عملی جامہ پہناتا ہے کشن گنج لوک سبھا حلقہ کے امیدوار ماسٹر مجاہد عالم نے موجود تمام لوگوں سے اپنی حمایت میں حق رائے دہندی کا مطالبہ کیا اور کہا کہ میں قلیل مدت میں چادھامن حلقے میں جو ترقی کا جال بچھا یا ہے وہ ریکارڈ میں جمع ہے اور تاریخی کام کیا ہے۔ اور اگر اس بار آپ لوگوں نے مجھے منتخب کر پارلیمنٹ بھیجیں گے تو میں کشن گنج کی تقدیر اور تصویر دو روں ہی بدل دوں گا۔ گزشتہ انتخاب میں کچھ پارٹیاں عوام کو گمراہ کر کے ووٹ حاصل کر لیا اور مجھے شکست کا سامنا کرنا پڑا۔ میں نے عوام کا فیصلہ قبول کیا۔ مگر میں نے خدمت میں کوئی کمی نہیں کی میں کشن گنج حلقے کے تمام بلاکوں میں جا کر لوگوں کے مسائل سے روبرو ہوا اور ان کے مسائل کو حل کرنے کی حتی المقدور کوشش کیا۔ جس میں سے ہمارے غریب مزدور بھائیوں کی دوسری

ابھیشیک بنرجی کی جان کو خطرہ لاحق ہے: متنا بنرجی

کشن گنج 23 اپریل (پواین آئی) کلکتہ ہائی کورٹ نے محکمہ خوراک کے سب انسپکٹر (فوڈ اینڈ ایس آئی) کی بھرتی کے عمل پر روک لگا دی ہے۔ اس کے ساتھ ہی، ہائی کورٹ نے منگل کو نوڈ ایس آئی امتحان میں سوال ایک ہونے کا الزام سے متعلق دائر تیس کو دیکھتے ہوئے معطلی کی سی آئی ڈی جانچ کا حکم دیا ہے۔ منگل کو سنس راج سینٹر میں کچھ تیس کی سماعت ہوئی۔ جج نے سی آئی ڈی کو سوال ایک کے الزامات کی تحقیقات کرنے کا حکم دیا۔ یہ بھی کہا کہ تحقیقات مکمل ہونے کے بعد سی آئی ڈی کو ہائی کورٹ میں رپورٹ پیش کرنی ہوگی۔ اس کے علاوہ ہائی کورٹ نے فوڈ اینڈ ایس آئی کی بھرتی کے عمل کو معطل کرنے کے لیے نوڈ ایس آئی کی بھرتی کی تقرری کے لیے 16 اور 17 مارچ کو امتحان ہوا۔ دو میڈار کے وکیل شیم احمد نے دعویٰ کیا کہ امتحان شروع ہونے سے ایک گھنٹہ قبل سوال ایک ہو گیا تھا۔ مختلف سوشل میڈیا پر سوالیہ پرے وائرل ہو رہے تھے۔ انہوں نے عدالت میں یہ بھی دعویٰ کیا کہ بہت سے امیدوار سوالات کے ساتھ امتحان ہال میں موجود تھے۔

اتنی بڑی تعداد میں اساتذہ کی نوکری کے بعد اسکول کا کیا ہوگا؛ متنا بنرجی

کشن گنج 23 اپریل (پواین آئی) کلکتہ ہائی کورٹ نے محکمہ خوراک کے سب انسپکٹر (فوڈ اینڈ ایس آئی) کی بھرتی کے عمل پر روک لگا دی ہے۔ اس کے ساتھ ہی، ہائی کورٹ نے منگل کو نوڈ ایس آئی امتحان میں سوال ایک ہونے کا الزام سے متعلق دائر تیس کو دیکھتے ہوئے معطلی کی سی آئی ڈی جانچ کا حکم دیا ہے۔ منگل کو سنس راج سینٹر میں کچھ تیس کی سماعت ہوئی۔ جج نے سی آئی ڈی کو سوال ایک کے الزامات کی تحقیقات کرنے کا حکم دیا۔ یہ بھی کہا کہ تحقیقات مکمل ہونے کے بعد سی آئی ڈی کو ہائی کورٹ میں رپورٹ پیش کرنی ہوگی۔ اس کے علاوہ ہائی کورٹ نے فوڈ اینڈ ایس آئی کی بھرتی کے عمل کو معطل کرنے کے لیے نوڈ ایس آئی کی بھرتی کی تقرری کے لیے 16 اور 17 مارچ کو امتحان ہوا۔ دو میڈار کے وکیل شیم احمد نے دعویٰ کیا کہ امتحان شروع ہونے سے ایک گھنٹہ قبل سوال ایک ہو گیا تھا۔ مختلف سوشل میڈیا پر سوالیہ پرے وائرل ہو رہے تھے۔ انہوں نے عدالت میں یہ بھی دعویٰ کیا کہ بہت سے امیدوار سوالات کے ساتھ امتحان ہال میں موجود تھے۔

وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے روس یوکرین جنگ کی کہانی لوگوں کے ساتھ شیئر کی

راہجی 23 اپریل (انساف رپورٹ) وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے روس یوکرین جنگ کی کہانی لوگوں کے ساتھ شیئر کرتے ہوئے کہا کہ وزیر اعظم نریندر مودی کی وجہ سے وہاں جیسے 22500 ہندوستانیوں کو سس طرح بچایا گیا۔ مرکزی وزیر اور بی جے پی امیدوار ارجن منڈا نے منگل کو ٹھنڈی (مختلط) لوک سبھا حلقے سے اپنا پرچہ نامزدی داخل کیا۔ پرچہ نامزدی داخل کرنے کے بعد قومی جمہوری اتحاد کی جانب سے ٹھنڈی میں ایک جلسہ عام کا اہتمام کیا گیا۔ جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے وزیر دفاع سنگھ نے کہا کہ سس طرح وزیر اعظم مودی کی وجہ سے روس اور یوکرین کے درمیان جاری جنگ 5.4 گھنٹہ تک گئی۔ انہوں نے کہا کہ دو سال سے روس اور یوکرین کے درمیان شدید جنگ جاری ہے۔ دونوں جانب سے زبردستی گولی باری جاری ہے۔ جب بیرونی

ایس ایس بی نے غیر قانونی ہندوستانی اور نیپالی کرنسی کے ساتھ ایک شخص کو گرفتار کیا

سہول، 23 اپریل (نمائندہ) سسٹر سہما مال (ایس ایس بی) نے ہندوستان۔ نیپال بین الاقوامی سرحد کے قریب ایک شخص کو ایک لاکھ 53 ہزار 840 ہندوستانی روپے کے ساتھ گرفتار کیا ہے۔ فورس کی 45 ویں بٹالین کے قائم مقام کمانڈر جگدیش کمار شرما نے کہا کہ سرحدی چوکی شیلیش پور کے نزدیک مہما نمبر 206/1 کے پاس ایس ایس بی ایک چیک پوسٹ ہے جہاں سے دونوں ممالک کے شہری نقل و حرکت کرتے ہیں۔ اس چیک پوسٹ سے آنے اور جانے والے افراد کو چیک پوسٹ پر تعینات اہلکاروں کی طرف سے چیکنگ کے بعد ہی جانے کی اجازت ہے۔ اسی سلسلے میں آج ایک شخص ہاتھ میں تھیلے لے کر پیدل نیپال سے ہندوستان آ رہا تھا جسے چیک پوسٹ پر تعینات اہلکاروں کی ٹیم نے روک کر تھیلے کی

0612-2300000 +91 8540059700

گیسٹ ہاؤس

Zam Zam Guest House

سبزی باغ، دریا پور روڈ پٹنہ-۴

Facilities :

- 24 Hours Check In / Check Out Facilities
- 24 Hours Electricity
- Air Condition Room
- 24 Hours Hot and Cold Water
- Lift
- Restaurant
- LED T.V. Facility
- Parking
- Attach Bathroom
- Intercom

Sabzibagh, Near Dariyapur Jama Masjid, Patna-800 004

SCHOLARSHIP 100% UPTO 8010-786-787

RoseMine EDUCATIONAL & CHARITABLE TRUST We Have A Dream to Educate You...

روز مائن رोज مائن www.rosemine.in roseminegroup@gmail.com

AFTER INTERMEDIATE (12th)		AFTER MATRICULATION (10th)		AFTER GRADUATION	
TECHNICAL PROGRAM BE/B.TECH - 4 YEARS	PARA-MEDICAL 3 YEARS DEGREE PROGRAM 4 YEARS	MANAGEMENT PROGRAM 2/3 OR 5 YEARS	OTHER PROGRAM 2/3 OR 4/5 YEARS	TECHNICAL PROGRAM POLYTECHNIC 3 YEARS	PARA-MEDICAL 2-3 YEARS DEGREE PROGRAM 3 YEARS
ALMOST ALL BRNACH	ALMOST ALL BRNACH	B.COM / BBM / BBA / MBA INTEGRATED / BHM (HOTEL MANAGEMENT)	B.S.C. AGRICULTURE / INTEGRATED (LLB 15 YEARS LLB) / BCA / FASHION DESIGNING / PHYSIOTHERAPY	ALMOST ALL BRNACH	ALMOST ALL BRNACH
REG. OFF. (PATNA) : OPP. NEW PASSPORT OFFICE, ASHIANA DIGHA ROAD, NEAR KOTAK MAHINDRA BANK & ATM BUILDING, PATNA, (BIHAR)				9204-786-787	

आपके 100% तक कॉलेज फीस की जिम्मेदारी ट्रस्ट की है। हमारे मिशन 'संकल्प' में शामिल हों।

MEDICAL PROGRAMME
BDS, BAMS, BUMS (With Eligibility of NEET)
BNYS, PHARM.D (No NEET Eligibility Required)

AWAISAMBER
NATIONAL CAREER COUNSELOR & CHAIRMAN ROSEMINE

Ph.: 2303206

खजाना **Khazana JEWELLERS**

MD. AZAM Mob. 9431013786
MD. WARIS Mob. 9955150722

NO BRANCH Mob. 9939588144

सोने اور چاندی کے گارنٹی شدہ زیورات

انجمن اسلامیہ ہال کے سامنے، پٹنہ مارکیٹ کے بغل میں 4- پटना مارکٹ، موراہ پور، پटना

سونا اور چاندی کے عمدہ زیورات کیلئے تشریف لائیں، کوالٹی اور وزن کی گارنٹی

RAJDHANI JEWELLERS

Deals In: 916,22 ct. Gold & Silver, Ornaments

SABZIBAGH, PATNA-04 8789385409, 9798231131

سونا اور چاندی کے زیورات کے لئے

کوہنور جوئیئرس

KOHINOOR Jewellers

0612-2303377 M.9661960604

SHOP NO.8/A, S.S. CAPITAL MARKET, MURADPUR, PATNA-800 004

دکان نمبر ۸، ایس، ایس، کیپیٹل مارکیٹ، مراد پور، پٹنہ-۸۰۰۰۰۴